



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у березні місяці.

- 2 березня: Мягкий С.В.
- 3 березня: Ткач С.В.
- 4 березня: Козак Ю.Л.
- 10 березня: Житнюк О.А.  
Кияшко О.В.
- 11 березня: Бондаренко О.В.
- 15 березня: Нікітенко В.П.  
Мілаш С.А.
- 17 березня: Будулуца В.Л.
- 23 березня: Литовченко А.І.
- 28 березня: Микульшин Ю.В.  
Чебан О.О.
- 29 березня: Сердюк В.Г.

### Подяка за допомогу

Наш син і чоловік проходить службу у м. Маріуполь. Нелегко жити без господаря, але нас не залишили на самоті з проблемами. Ми щиро вдячні керівництву ПРАТ «Оберіг» і особисто його директору Чебану О.О. та головному бухгалтеру Трюхан Т.І. за моральну підтримку, матеріальну та грошову допомогу.

Сім'я Осадченко

### Конкурс читців

26 лютого в Арбузинці відбувся районний етап обласного конкурсу читців «Сторінками поезії. Кобзареві струни». Семенівський БК на ньому представляла Т.Почеха, а Остапівський СК – А.Худик. Всього було 17 учасників. Тетяна посіла III місце.

### Районний баскетбол

6 лютого 2015 року відбулися змагання з баскетболу серед команд юнаків та дівчат, в залі Спартакіади школярів Арбузинського району в 2014-2015 навчальному році. Змагання проходили у Костянтинівці. В них взяли участь 6 команд юнаків та 5 команд дівчат. В обох випадках перемогли наші команди, а П.Трофімов визнаний кращим гравцем турніру.

### Учительський диплом

В кінці січня вчитель нашої школи Колеснікова О.Ю. брала участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2015» і нагороджена Дипломом Конкурсу у номінації «Правознавство». Конкурсанти виконували творчі завдання та проводили уроки у Миколаївських школах.

### Отримання пенсії на пошті: надійність понад усе



У складній економічній ситуації в країні питання своєчасності та надійності отримання коштів для пенсіонерів є першочерговим. Навіть незважаючи на бойові дії на сході, Укрпошта стабільно здійснює виплату пенсій у всіх населених пунктах, які знаходяться під контролем української влади.

«Особливістю роботи Укрпошти сьогодні є те, що вона працює навіть там, де не працює жоден банк, – відзначає в.о. генерального директора Укрпошти Ігор Ткачук. – Саме Укрпошта першою прийшла на допомогу мешканцям звільнених та найближчих до окупованих територій населених пунктів».

Нині, коли десятки банків, переживаючи фінансові труднощі, обмежують видачу готівки через банкомати, а то й припиняють свою діяльність, пенсіонери, які отримують пенсію на картки в цих установах, ризикують принаймні на деякий час втратити доступ до залишків на своїх рахунках.

Дуже важливо, що Укрпошта є лише посередником між державою та

пенсіонерами і жодним чином не використовує їхні кошти в своїй господарській діяльності, а відтак пенсіонери забезпечені від ризиків невиконання умов збанкрутіння або погіршення фінансового стану тієї чи іншої установи.

Стабільність і надійність роботи підприємства, у складі якого найбільш розгалужена мережа – 11,8 тис. поштових відділень по всій Україні, підтверджується роками роботи на ринку послуг поштового зв'язку та традиційною довірою населення.

Крім того, лише Укрпошта виплачує пенсії з доставкою додому. Людям похилого віку не потрібно витрачати зайвий час на пошуки потрібного банкомату, в якому може бути недостатньо грошей або який може не працювати.

Пенсіонери зі стажем прекрасно знають, що листиноша не тільки принесе гроші, а й на дому може прийняти комунальні платежі, оформити передплату на газети та журнали, а якщо є потреба, доставити товари першої необхідності, поповнити рахунок мобільного оператора тощо. Неабияке значення для багатьох пенсіонерів має і живе спілкування, адже листиноша – це людина, яка і порадить, і допоможе.

Згідно із законодавством, громадяни України мають право самостійно обирати спосіб одержання пенсії. Ніяка державна чи недержавна установа не можуть примусити пенсіонера змінювати обрану ним установу обслуговування.

Якщо Ви хочете отримувати пенсії вдома, необхідно звернутися із заявою до управління Пенсійного фонду за місцем проживання і чітко вказати при цьому «Пенсію прошу виплачувати поштою з доставкою додому».

Про УДППЗ «Укрпошта» Українське державне підприємство поштового зв'язку «Укрпошта» входить до сфери управління Міністерства інфраструктури України та є національним оператором поштового зв'язку України. На сьогодні Укрпошта надає понад 50 видів послуг в 11,8 тис. відділень по всій Україні. Штат компанії налічує 85,5 тис. працівників, з них майже 37 тис. – листоноші, 13 тис. – оператори поштового зв'язку.

Служба інформаційної підтримки: (044) 32 32 099.

Завітайте на наш сайт: [www.ukrposhta.ua](http://www.ukrposhta.ua).

### До уваги багатодітних сімей!

Вам необхідно в термін до 30 березня 2015 року подати заяву до сільської ради для отримання компенсації для придбання твердого палива та скрапленого газу. При собі мати необхідні документи: паспорт та номер особового рахунку.

### Шановні пенсіонери!

Триває період подачі документів для оформлення житлової субсидії! Необхідну інформацію Ви можете отримати у сільській раді, звернувшись до соціального працівника.

Від одного березневого дощу земля квітне  
Березневий мороз з дуплом  
(несправжній)

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26/P від 20 грудня 2006 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 210  
Адреса типографії:  
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01  
e-mail: [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

Підписано до друку: 27.02.2015 р.  
Редактор М.Давиденко

# ВІСНИК

№ 2 (109)  
ЛЮТИЙ  
2015 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.



### ОГОЛОШЕННЯ

Шановні односібники!

Звертаємо вашу увагу, що з 1 лютого 2015 року по 1 травня 2015 року проводиться кампанія декларування доходів, отриманих громадянами у 2014 році. Вам необхідно подати податкові декларації про майновий стан і доходи до Арбузинського відділення ЮОУДПІ ГУ Міндоходів у Миколаївській області або звернутися до спеціаліста-землевпорядника сільської ради.

В зв'язку з проведенням інвентаризації земельних ділянок, Семенівська сільська рада звертається до громадян, які мають родинний зв'язок з померлими землевласниками, прізвища яких наведені нижче.

1. Бреславець Уляна Михайлівна – 4,76 га
2. Дячка Євдокія Степанівна – 5,33 га
3. Мазаєв Василь Іванович – 5,62 га
4. Нікульшина Марія Опанасівна – 6,05 га
5. Пискун Галина Тихонівна – 5,30 га
6. Пискун Мотрона Павлівна – 5,22 га
7. Ратушна Євдокія Федосіївна – 5,28 га
8. Хрипун Віра Григорівна – 5,56 га
9. Хрипун Григорій Кіндратович – 5,30 га
10. Чебан Петро Іванович – 5,30 га

Ці люди ще у 1997 році отримали Сертифікати на право на земельну ділянку (пай).

Прохання до родичів: зверніться до Семенівської сільської ради з доказовими документами для вирішення питання оформлення права власності на земельні ділянки.

Семенівський сільський голова  
І.Д. Герасименко

### Дорогі жінки!

Сердечно вітаю Вас із найпрекраснішим святом весни – Міжнародним жіночим днем 8 березня!

Нехай кожен ваш день буде сонячним і радісним, нехай довкола вас панують любов і гармонія, а на вашу честь розквітають квіти й звучить музика. Будьте завжди усміхнені, сповнені надій та оптимізму.

Від усієї душі бажаю Вам величезного жіночого щастя, любові і добра, міцного здоров'я, здійснення всіх мрій та бажань. Хай у Ваших оселях завжди панують мир, злагода і добробут!

І.Д. Герасименко, Семенівський сільський голова

### Матеріали сесії сільської ради

25 лютого відбулася 46-та позачергова сесія Семенівської сільської ради 6-го скликання.

Сесія видалася досить цікавою. Це тому, що на ній звітувала про свою роботу Семенівська бібліотека-філія, а допомагали їй у цьому вихованці ДНЗ «Перлінка». Сесія затвердила бібліотечний звіт та рекомендувала і у 2015 році провести акцію «Подаруй бібліотеці книгу». Звіт про роботу Семенівської бібліотеки-філії розміщений на третій сторінці газети.

Після цього депутати розглянули кілька заяв. Зокрема, сесія надала дозвіл громадянці України Гуйді Ользі Євгенівні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність загальною площею 0,20 га для будівництва і обслуговування житлового будинку по вулиці Шевченка, буд. 62. Громадянці Гуйді О.Є. рекомендовано звернутися до юридичної або фізичної особи, яка володіє необхідним технічним і технологічним забезпеченням, та є сертифікованим інженером-землевпорядником, та виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність.

Такий же дозвіл надано громадянину України Давиденку Сергію Володимировичу, щодо земельної ділянки загальною площею 0,24 га по пров. Річковому, буд. 4.

Сесія прийняла рішення застосувати у 2015 році ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців, які здійснюють господарську діяльність, у

відсотках до розміру мінімальної заробітної плати встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, на рівні 2014 року.

Вирішено також не вводити збір за місце за паркування транспортних засобів на території Семенівської сільської ради.

Сесія прийняла рішення, яке внесло ясність у встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Зокрема, вказується, що базою оподаткування є загальна площа об'єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі, його часток. База

(Закінчення на стор.2)

## 7 березня СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ



вхід  
5  
грн.

Початок о 19:30

У закладах культури району проходить акція по збору коштів на допомогу воїнам ЗСУ та постраждалим у зоні АТО. Вся виручка від святкового концерту буде передана у фонд «Арбузинщина» для використання на дані цілі. Проводитиметься також збір пожертвувань.

Остапівський СК

святковий  
КОНЦЕРТ 8 березня

вхід вільний

о 12.00

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

## Матеріали сесії с/ради

(Закінчення. Початок на стор.1)

оподаткування об'єкта житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи – платника податку, зменшується:

- для квартири, незалежно від їх кількості, на 180 кв.метрів;

- для житлового будинку незалежно від їх кількості на 360 кв.метрів;

- для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири та житлового будинку, у тому числі їх часток) – на 540 кв.метрів.

Таке зменшення надається один раз за кожний базовий податковий період. Якщо ж площа вашого житла перевищує вказані розміри, то за кожен квадратний метр такого перевищення треба сплатити 1% від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом

на 1 січня звітного (податкового) року.

Також вирішено звільнити від оподаткування господарські (присадибні) будівлі – допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких належать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, погребі, бані, вбиральні, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції тощо.

Сесія встановила транспортний податок на території Семенівської сільської ради. Оподаткуванню підлягають легкові автомобілі, які експлуатуються менше 5 років і мають об'єм циліндрів двигуна понад 3000 куб.см. Ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування, а базовий податковий період дорівнює календарному року.

Депутати також обговорили деякі питання життя сіл нашої сільради. Рішення по ним не приймалися.

## Супер козак 2015

Традиційний конкурс юнаків цього року проведений 14 лютого – на день всіх закоханих. Звісно, це надало йому якогось особливого шарму, адже переможець конкурсу «Супер козак 2015» наче автоматично ставав ще й «першим парубком на селі». Втім, змагання пройшли у виключно дружній боротьбі, адже всі конкурсанти навчаються в одному класі, давно знають один одного, міцно товаришують і, до речі, нещодавно спробували свої творчі сили у новорічній виставі.

Після кількох художніх номерів учасники конкурсу відрекомендувались присутнім, з першої ж миті намагаючись сподобатися глядачам, адже саме вони, шляхом голосування квитками, визначали переможця змагань. Журі проводило свою роботу і визначало переможців у окремих номінаціях. Далі хлопці показали свою ерудицію та пішли готуватися до наступних конкурсів, а на сцені продовжувалась концертна програма.

Наступний блок конкурсів, оборонно-спортивний, проводив вчитель фізкультури нашої школи і, одночасно,



(Закінчення на стор.3)

класний керівник хлопців – Олександр В'ячеславович Казімір. Пройшли змагання з одягання протигазу, спорядження магазину автомату та підіймання гири. Гири була юнацька (16 кг), але спробуйте підняти її 70 разів, як П.Трофімов!

Наступні конкурси були жартівливі: надування кульок, штовхання повітряної кульки та снайперське попадання цвяхом у пляшку. Потім змагалися у чищенні картоплі. Переміг А.Варзар, який не зміг зробити лущиння довшим тільки тому, що картоплина вже закінчилася. У рибальському конкурсі треба було «вловити» огірок, що хлопці й зробили під дружній сміх глядачів.

Найсериознішим випробуванням стали зачіски, адже дівчата були справжні, а не манекени, так що просто віджартуватись тут було не можна. І хлопці з честю та гумором справились із завданням.

В останньому конкурсі на сцену вийшли зірки естради – В.Леонтєв, С.Рожкова, Т.Кароль. А.Челентано та Н.Фаліон.

## Березень 2015

пам'ятні дні

- 1/III (нд) • Всесв. день імунітету • Всесв. день кішок • Всесв. день цивільної оборони • Початок календарної весни
- 3/III (вт) • Всесв. день письменника
- 6/III (пт) • Всесв. день боротьби з глаукомою • День професійного сержанта в Україні
- 8/III (нд) • Міжн. жіночий день
- 9/III (пн) • День народження Тараса Шевченка • Міжн. день діджея (World DJ Day)
- 12/III (чт) • День Національної гвардії України
- 14/III (сб) • День землевпорядника України • Міжн. День боротьби проти гребель • Міжн. день числа «Пі» (березень чотирнадцять - 3,14 - математична константа, яка виражає відношення довжини кола до його діаметра)
- 15/III (нд) • Всесв. день захисту прав споживачів • День прац. житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення • Міжн. день планетаріїв
- 18/III (ср) • День працівника податкової та митної справи України
- 20/III (пт) • Всесв. день Землі • День весняного рівнодення (День дорівнює ночі. Початок астрономічної весни. Насправді в цей момент в Україні вже буде 0.45 - 21 березня) • Міжн. день сну • Міжн. день щастя
- 21/III (сб) • Всесв. день поезії • Міжн. день боротьби за ліквідацію расової дискримінації • Міжн. день лісів • Міжн. день людини з синдромом Дауна • Міжн. день лялькарка
- 22/III (нд) • Всесв. день водних ресурсів • День Балтійського моря • День таксиста
- 23/III (пн) • Всесв. день метеоролога
- 24/III (вт) • Всесв. день боротьби з туберкульозом • День фтизіатра • Міжн. день права на встановлення істини щодо грубих порушень прав людини і гідності жертв
- 25/III (ср) • День служби безпеки України • Міжн. день пам'яті жертв рабства та трансатлантичної работоргівлі
- 26/III (чт) • День внутрішніх військ МВС України
- 27/III (пт) • День нефролога • Міжн. день театру
- 28/III (сб) • Година Землі (в цей день пропонується з 20:30 до 21:30 за місцевим часом вимкнути електроосвітлення заради економії та збереження Землі)
- 29/III (нд) • Перехід на літній час (годинники переводяться на годину вперед)

## Дім, який відкриє світ

Звіт перед громадою



Говорять, що останнім часом до бібліотеки рідко ходять читачі, але це не про нашу бібліотеку. Ми намагаємось працювати по сучасному, так щоб до нас ходили читачі не лише читати книги, а й розвивати свої творчі здібності, спілкуватися між собою та в соціальних мережах. Окрім літератури у бібліотеці можна знайти інформацію про тарифи на електроенергію (які останнім часом часто змінюються), інформацію для громадян, що прибувають з тимчасово окупованої території (переселенці), познайомитися з новинами ПРАТ «Оберіг»: «Як буде виплачуватися орендна плата у 2015 році».

Більшість інформації людина сприймає за допомогою зору. Тому для популяризації фонду у бібліотеці розгорнуто книжкові виставки: краєзнавча – «Про Миколаївщину з любов'ю», про секрети комп'ютера – «Вчись. Мрій. Пізнавай», дитяча – «Світ дитинства».

2014 рік присвячений 200-літньому ювілею від дня народження Т.Г.Шевченка, тому в бібліотеці цілий рік була розгорнута виставка «Шевченкове слово в віках не старіє». Відповідно, і масових заходів присвячених цій темі було багато.

Основними партнерами, з якими співпрацює бібліотека, є сільська рада, БО «Семенівський добробут», ПРАТ «Оберіг», сільський БК, Семенівська ЗОШ, ДНЗ «Перлинка».

Фонд бібліотеки становить 13960 примірників. Загальний обсяг надходжень за 2014 р. складає 105 примірників. Оформлено передплату періодичних видань на 2014 рік на суму 1060 грн.

У 2014 році послугами бібліотеки користувались 600 читачів, з них дітей – 140.

Останнім часом Інтернет став невід'ємною складовою частиною інформаційних ресурсів бібліотеки, а надання доступу до нього – звичною бібліотечною послугою.

Так як це єдиний в нашому селі безкоштовний діючий центр, то його часто відвідують користувачі бібліотеки і він уже завоював популярність серед жителів села. Центр обладнаний 2-ма комп'ютерами. До послуг користувачів принтер та сканер.

## Народний календар

## БЕРЕЗЕНЬ 2015

- 6 – Тимофія-весновія. *Тимофій теплом віє – старих гріє*
- 9 – Обретіння (віднайдіння) перше і друге голови Івана Предтечі і Хрестителя. *«Чоловік до жінки обертається, і птахи обертаються з вирію».* Птахи починають шукати собі місце для гнізд.
- 12 – Василія преподобного, ісповідника.
- 14 – Євдокії преподобномучениці. Явдоха – Плющиха. День зустрічі червоної весни. *Яка Явдоха, така й весна.*
- 15 – Федота священномученика.
- 18 – Конона мученика. *Господині перебрила насіння.*
- 20 – Василія, Єфрема та інших священномучеників.
- 22 – День сорока мучеників севастійських (день Сорока Святих). *Сорок пташок на Сорок Святих прилітає.*
- 25 – Теофана преподобного, ісповідника.
- 30 – Алексія преподобного (Олексія Теплого).
- 31 – Кирила святителя.

*У березні природа воскресає*  
Березень у зими кожуха купив, а на третій день продав  
*Березень теплом віє, стариків гріє*  
Березень невірний: то плаче, то сміється

## Супер козак 2015

(Закінчення. Початок на стор.2)

Враження від цих змагань залишилися найприємніші. Журі розподілило так нагороди у номінаціях: Олег Кристафоль – «Спритний вітамінчик», Євген Бродовський – «Викрутас», Андрій Денисюк – «Зірка Голівуду», Андрій Варзар – «Добрый господар», Павло Трофімов – «Чемпіон».

Результати глядацького голосування були такі: взяли участь у голосуванні – 166 квитків. За переможця віддали голоси 48 глядачів. Ним став Андрій Варзар. Він отримав звання «Супер козак 2015» і право вільно ходити на дискотеки всю весну. Решта учасників користуватимуться цим привілеєм від дня конкурсу і весь березень.

Всього того вечора продали 175 квитків і виручили за них 525 грн. На призи ж та підготовку витратили 684 грн. Тобто ми мали перший захід, який не окупився, хоч це й не самий затратний конкурс. Наприклад, «Міні-міс» потребує відчутно більших коштів.

Окупність заходів – це головний критерій, по якому ми встановлюємо вартість квитків. Тому вирішено підняти її до 5 грн.

